



# МАЛАХОВСКИЙ

# ВЕСТИНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ МАРТА

Торгашову Матильду Филатовну - с 95-летием;  
Афанасьева Василия Васильевича - с 90-летием;  
Моисееву Лидию Александровну, Шефову Клавдию Сергеевну - с 85-летием;  
Дубинскую Надежду Константиновну, Киселева Алексея Павловича, Лебедева Николая Степановича, Паршину Александру Михайловну и Поддубняк Марию Михайловну - с 80-летием;  
Демина Владимира Александровича, Иванова Валентина Николаевича, Ситникова Алексея Ивановича, Уманскую Марию Бланидшиновну - с 75-летием;  
Власову Раису Геннадьевну - с 70-летием;  
Гетлинга Эдуарда Арьяновича и Ракову Любовь Михайловну - с 65-летием;  
Абашкину Людмилу Александровну и Кузину Валентину Васильевну - с 60-летием.

Желаем всем доброго здоровья и человеческого счастья.

Совет ветеранов, "Союз пенсионеров" п. Малаховка



## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

17 марта 2000 года, пятница. БЛГВ. КН. ДАНИИЛА МОСКОВСКОГО. 8 час. - Часы. Божественная литургия. 18-е, суббота. ПРЕЖДЕОСВЯЩЕННЫХ ДАРОВ. ВМЧ. ФЕДОРА ТИРОНА. ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ "ВОСПИТАНИЕ". Освящение Колива. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. - Всенощное бдение. 19-е, воскресенье. Неделя 1-я Великого поста. ТОРЖЕСТВО ПРАВОСЛАВИЯ. ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ "БЛАГОДАТНОЕ НЕБО". 8 час. - Часы. Божественная литургия. 22-е, среда. 40 МУЧЕНИКОВ. В СЕВАСТИЙСКОМ ОЗЕРЕ МУЧИВШИХСЯ. АЛБАЗИНСКОЙ ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ "СЛОВО ПЛОТЬ БЫТЬ". 8 час. - Утренняя. Часы. ЛИТУРГИЯ ПРЕЖДЕОСВЯЩЕННЫХ ДАРОВ. 25-е, суббота. ПОМИНОВЕНИЕ УСОПШИХ. ЛИДСКОЙ-НЕРУКОТВОРНОЙ (НА СТОЛПЕ) ИКОНЫ БОЖИЕЙ МАТЕРИ. 8 час. - Утренняя. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 26 марта, воскресенье. СВТ. ГРИГОРИЯ ПАЛАМЫ, АРХИЕП. ФЕССАЛОНИТСКОГО. 8 час. - Часы. Божественная литургия.

## Наша среда обитания

## "СПРУТ"

## НА МАЛАХОВСКОМ ОЗЕРЕ



хоть отработанные выхлопы и бензиновые пары. И никакие запрещающие знаки, никакие стелды с просьбой обходиться с природой бережно - не помогают.

Вот так мы с вами сами себе перекрываем все пути к тому, чтобы приятно и полезно для здоровья проводить время.

И если сейчас не начать работы по поддержанию озера и прилегающей лесопарковой зоны в надлежащем санитарном и экологическом состоянии, озеро пропадет. И дети наши нам не простят такого варварства.

Поэтому администрация поселка пришла к выводу, что озеро нужно немедленно спасать. Для этого были подготовлены все документы на имя главы Люберецкого района И.Ю. Аккуратова с целью выделения финансовых средств на очистку Малаховского озера. К этой проблеме подключился и Совет депутатов, поскольку к ним постоянно поступают жалобы от жителей поселка на ужасное состояние озера.

И вот уже во второй половине февраля началось водолозное обследование нашего озера, и подводная видео съемка акватории озера и плотины, с предварительным снятием поперечных профилей, с промерами глубин и прощупыванием грунта...

Эту работу выполняет организация с немалым стажем такого вида деятельности - ООО "Спрут". Ее нам посоветовали задействовать в "Мособлкомприроде". Она и выполняет подводно-технические работы по водоложному обследованию с целью определения объемов для последующей очистки его от мусора и донных отложений. Поэтому надеемся, что администрация Люберецкого района не останется в стороне от этой проблемы, ведь наше озеро - место массового отдыха не только жителей Малаховки, но и близлежащих населенных пунктов Люберецкого района и Московской области. И озеро наше наконец-то оживет и еще много лет будет нас радовать своей красотой и чистотой.

Предполагаемые работы на 2000 год.

1. Обследование озера.
2. Очистка озера от иловых отложений и бытового мусора.
3. Установка стационарных туалетов на двух берегах озера.
4. Санитарная очистка лесопарковой зоны.
5. Организация контейнерных площадок и вывозка бытового мусора.
6. Установка стелды и запрещающих знаков.

Н. КРЕХТУНОВА, специалист администрации по экологии  
Фото П.САЖИНА

Как бы нам всем хотелось видеть свою Малаховку красивой, уютной, ухоженной, как раньше, такой, как ее помнят наши старожилы. Когда улицы были чистые, и мусора столько не было, и люди были приветливые.

А озеро, наше Малаховское озеро, было вообще жемчужиной природы. Если Летний театр был центром культуры, то озеро - любимым местом отдыха и центром всеобщего обожания. Еще бы. Одно из самых красивых озер в Люберецком районе, оно всегда влекло к себе и детей и взрослых.

Зимой приятно было на лыжах покататься вокруг озера. И рыбакам на льду рыбку половить. Весной полюбоваться красотой просыпающейся природы. А летом - купаться, позагорать, на лодках покататься.

Да, и сейчас все это можно, только вот... Берега грязные от мусора, который мы с вами оставляем после себя. Вода в озере темная, мутная - купаться - то страшно. В самом озере столько же мусора, сколько и на берегу. Только он еще опасней, потому что не виден. Сколько уж было несчастных случаев. А уж про выхлопные газы от всех прибывающих на озеро машин и говорить нечего. Ко всему прочему, эти крутые парни с сотовыми телефонами так и норовят поставить свои машины поближе к пляжу, а то и прямо на песок, где люди отдыхают. И приходится загорающим вместо чистого воздуха, вдыхать

## НАШ ВЕРНИСАЖ



О выставке в музее читайте на стр. 2

## Почта "МВ"

## ЖДЕМ ОТВЕТА

Скоро наступит год, как жители поселка, те, что ходят к станции по Б.Кореневскому шоссе, вынуждены обходить забор, установленный возле бывшей аптеки. Причем, этот забор поставлен таким образом, что пешеходы, в том числе пожилые люди, инвалиды, женщины с детьми вынуждены выходить на проезжую часть дороги, так как забор поставлен по самой кромке асфальта. В зимнее время это удовольствие усугубляется тем, что при очистке дороги образуется снежный накат вдоль забора, и приходится вы-

ходить на осевую линию. Происходит это при молчаливом попустительстве администрации поселка, которая должна бы заботиться о жителях...

И еще, учитывая, что забор установлен фундаментально, создается впечатление, что и дом будет построен в границах забора, перечеркивающих тротуар. Хотелось бы, чтобы по этому вопросу ответ поступил в газету за подписью лично г-на Автаева.

По поручению группы жителей  
Л.М.УМАНСКИЙ, пенсионер,  
инвалид I группы по зрению

"МВ": Как ответит на это письмо глава поселка, мы пока не знаем. А вот что ответил нам новый хозяин участка на Б.Кореневском. Что дом он вплотную начнет строить по весне (в границах прежнего), и, закончив со строительством, сразу же, как и обещал, приступит к восстановлению тротуара (поднимет уровень грунта и проч.). А до той поры пешеходам придется потерпеть временные неудобства. Как долго терпеть, этого не скажет никто.

## БЛАГОДАРИМ ЗА ЧУТКОСТЬ

Мы, жители улиц: Л. Толстого, Некрасова, Северной, ул. Чайковского, С.-Щедрина, Октябрьской, Н. Малаховской, - пользуемся автотранспортом, который нам предоставляет ООО "Фабула". Директором является Гумен Михаил Игоревич.

Нас обслуживают две машины. Их водители: Шапиро Михаил Александрович, Буханов Игорь Геннадьевич, Черных Игорь и Гольцев Вячеслав.

Выражаем водителям искреннюю благодарность за их чуткость и доброжелательность, за вежливое и культур-

ное обслуживание всех нас, населяющих указанные улицы. И еще они очень внимательны к детям, к школьникам. Они в лицо знают всех пассажиров и сами предусмотрительно останавливают машину, если кто-то сам не успел попросить об остановке.

Мы желаем им здоровья, благополучия и успехов в работе, особенно в преддверии весны и лета 2000 года, когда народу будет намного больше.

Председатели уличных комитетов - Н.Х.Подоприхин, Митяева, И.П.Танюхин, И.С.Огурева



ПРАЗДНИКИ ПРОШЕДШЕЙ НЕДЕЛИ

## ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО РИСУНКА В МАЛАХОВСКОМ МУЗЕЕ

## ВЕРНИСАЖ ВЕСНЫ

ПРОШЕЛ В МУЗЕЕ ИСТОРИИ И  
КУЛЬТУРЫ В НАЧАЛЕ МАРТА



Подготовка к выставке началась задолго до ее открытия. Мамы оформляли наши картины, дядя Володя (руководитель изостудии В.Н. Меркулов) составлял положение об участии в выставке для Малаховских школ, отбирал наши лучшие работы для выставки. Наконец, долгожданный день наступил. Когда мы с ма-

мой пришли на открытие выставки, то увидели много детей и взрослых. Они ходили по залу и рассматривали картины. Там я встретила свою подругу по классу Нину Савельеву. Она не занимается в нашей студии, а пришла со своей бабушкой Ниной (Журавлевой Н.А.), которая нас награждала грамотами и призами. В выставке участвовали

школа № 52, школа № 50, "Дом творчества", школа "Образ" и наша изостудия "Олимпия". Мне понравились изделия из бисера и мягкие игрушки. Эти изделия сделали ребята из Дома творчества. Всех участников выставки наградили призами.

После награждения к дяде Володе подошла тетя, которая работает на радио и взяла у него интервью. Мне и моей подруге по студии Оле Маховой тоже пришлось дать интервью. Я сказала, что счастлива участвовать в этой выставке, что мне понравились не только картины и призы, но и очень понравился концерт, который подготовила Малаховская музыкальная школа к дню открытия выставки.

Спасибо всем взрослым, кто помогал в организации и проведении этой выставки, Пусть таких праздников будет побольше.

Светлана ГАВРИЛИЦА, 9 лет

Объяснить кому-нибудь, как выглядело это помещение около полутора лет назад, практически невозможно. Бывшая телефонная станция МЭЗа, любезно предоставленная администрацией завода под музей истории и культуры Малаховки, тогда так и смотрелась: закопченное, ободранное, с пыльным бетонным полом, без нормального освещения. Никто не поверит, но капитальный ремонт зала был сделан практически бесплатно. Администрация поселка выделила деньги только на материалы. "Люберецкая газета" уже назвала имена энтузиастов этого, почти невероятного дела. Не будем повторяться...

И вот 4 марта именно здесь, в зале будущего музея, открылась выставка детского рисунка. Стены, добротнo покрашенные трудолюбивыми руками, ожили. На них разместились работы детей из малаховских школ, частной школы "Образ", Дома детского творчества "Родник", изостудии "Олимпия".



Когдa заместитель главы поселка Нина Алексеевна Журавлева открывала выставку, она честно призналась, что не всегда разбирается в современном искусстве. А творчество этих детей, от 5 до 15 лет, особенно поражает своеобразием, удивительной свободой в обращении с красками. И тем не менее несет волю и вкус педагога. Это было по-настоящему красиво и инте-

ресно! Некоторые работы с этой выставки поедут в Европу. Уже приглашены. Вот так! А еще чисто по-малаховски, под тюлевыми занавесками, было мило и уютно. Галя Иванова Евсеева, педагог Малаховской музыкальной школы привела выводок своих питомцев с целой концертной программой. Не приехавшие телевизионщики много потеряли. Фото и текст П. САЖИНА

### В киноцентре "Союз"

Торжество по случаю Женского дня в "Союзе" 6 марта началось с Минуты молчания - в области объявлен день траура. Ведущая, Н.А. Журавлева, объяснила, что нет пока у нас в поселке, увы, ни своего радио, ни телевидения, чтобы можно было объявить об отмене или переносе - потому и приходится именно сегодня, в означенный час, проводить намеченное мероприятие.

"Здравствуйте, женщины! Здравствуйте, матери!

Учителя, врачи, воспитатели. Все, кто заботой о людях живет, И кто другим всю себя отдает!"

Этими строками открыт был вечер чествований женщин поселка. Глава поселка А.Н. Автаев в своей здравнице поблагодарил женскую часть населения за ее вклад в развитие нашей малой родины и поклонился низко всем женщинам-труженицам. Всем приглашенным на сцену он вручал цветы, а ведущая тем временем перечисляла их заслуги. Список этих достоинств занял бы не одну страницу, а потому назовем лишь имена 21 номинанта сего дня.

Боводулина Евгения Михайловна и Суматохина Мария Дмитриевна - учителя

математики школы №48. Старостина Зинаида Васильевна - учитель истории и Осокина Ирина Федоровна - учитель начальных классов школы №47. Евсеева Галя Ивановна - учитель музыкальной школы, руководитель хора. Семеновых Наталья Сергеевна - воспитатель дetsада 80 и Власюк Людмила Андреевна - воспитатель дetsада №150. Костыркина Надежда Михайловна - дворник Малаховского жилищно-эксплуатационного участка. Худякова Людмила Ивановна - старшая медсестра детской больницы и

Калмыкова Ольга Анатольевна - участковая медсестра детского отделения поликлиники. Ромашкина Зоя Александровна - учитель математики школы № 52. Учителя музыкальной школы: по классу фортепиано Искандарян Наира Максевна и по классу аккордеона Вострикова Ирина Степановна. Повара дetsада 150 Сулина Александра Николаевна и дetsада 64 Данилина Ольга Васильевна. Козырева Татьяна Александровна - заведующая терапевтическим отделением поликлиники. Леонова Дарья Ава-

кумовна - помощник воспитателя дetsада №81. Свирина Людмила Анатольевна - учитель музыки гимназии №46. Соляева Ольга Федоровна - предприниматель нового типа. Ломакина Александра Александровна - заведующая аптекой №370. Досаева Нелли Александровна - заведующая Малаховской поликлиникой.

Много добрых слов было сказано в адрес этих женщин, но сколько ни скажи, все будет мало. Все они, конечно же, заслужили большего. Своим трудом, своим отношением к делу. В.НИКОЛАЕВ

В субботу, 18 марта в 15 часов в библиотеке состоится очередная встреча клуба "Малаховская среда".  
Тема: "Наши декабристки" из цикла "Былое и дамы".  
Читает профессор МГАФК М.М.Синайский.



### Благотворительность

Масленица в этом году в Малаховке началась несколько неожиданно. По любезному приглашению генерального директора И.З. Аббасова, руководящего фирмой "Руслан-1" (чей магазин и бар находятся на улице Рельсовой, дом 1), 8 марта собралась старейшина нашего поселка - представители Совета ветеранов и Союза пенсионеров. Закоперщицей дела была, как всегда, Л.М. Рудакова. Вы бы видели, как она боролась за точность православного стола на масленицу: ничего мясного - блины и рыбное.

И работники фирмы "Руслан-1" не ударили в грязь лицом: там было практически все, но главное - дымящиеся, только что выпеченные масленичные блины. А тем ветеранам, которые по состоянию здоровья не могли присутствовать на празднике, руководство "Руслана" на машине фирмы развозило по домам цветы, продукты и подарки.

Так русскую масленицу в Малаховке как тамада открыл человек в возрасте, с сединой в волосах, красивый и деликатный представитель азербайджанского народа.

А поскольку все это было от души и искренне, ветераны наши и пели, и плясали почти до вечера. Праздник, если он беско-

## И ПЕСНИ, И БЛИНЫ

рыстен, если душа отдыхает - такой праздник всегда славит Господа нашего, Бога всех народов, живущих на этой Земле!

Текст и фото П. САЖИНА



В гостях у ветерана Малова Николая Алексеевича



БИБЛИЯ  
Ветхий  
Завет

## ПУРИМ

14 адара по древнееврейскому календарю (в этом году он совпадает с 21 марта) евреи празднуют Пурим.

Исторические корни этого праздника относятся к IV веку до н.э. В ту пору персы создали огромную империю, включавшую в себя многие территории бывшего Вавилонского царства. В каждой из них жили евреи. Но при царском министре Амане им угрожала опасность полного истребления. Аман ненавидел царского судью Мордехая и весь народ, к которому тот принадлежал. Он задумал уничтожить всех евреев и сумел для этого заручиться указом царя Ахашвероша. Бросив жребий - пур (отсюда и название праздника - Пурим), он выбрал для начала массового еврейского погрома 13 число месяца Адар.

Однако жена царя и племянница Мордехая еврейка Эстер, узнала об этом и убедила царя издать новый указ, разрешающий евреям вооружиться и защитить свою жизнь. Коварство Амана было разоблачено, и он был повешен. Евреи Персидской империи были спасены. В честь этого и был установлен праздник. Утром в синагогах читают свиток Мешлат Эстер. Днем устраивают пиршество. В этот день друг другу посылают подарки (шолах монэс). Кроме того, каждый еврей должен дать деньги хотя бы двум беднякам.

Традиционное праздничное блюдо - треугольные пирожки с маком - оменташн (т.е. "уши Амана").







## ОТЧЕТ ДЕПУТАТА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ОТ 19 ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА РУЖИЦКОГО ВЛАДИМИРА ПЕТРОВИЧА.

### Уважаемые избиратели!

**14 декабря 1997 года вы оказали мне доверие, избрав депутатом Московской областной Думы от 19 избирательного округа, включающего микрорайоны "Саввино" г. Железнодорожный, "Красная Горка" г. Люберцы, поселки Томилино, Красково, Малаховка, сроком на 4 года. Прошла половина отпущенного законодательством времени и можно подводить первые итоги.**

Главным результатом работы областной Думы за два года явилось совершенствование системы законодательной власти Московской области, охватывающей практически все наиболее значимые элементы общественной и экономической жизни региона. Продолжены работы по созданию правовой базы деятельности органов государственной власти и местного самоуправления. В условиях обострения социальных проблем приняты важные нормативные акты в сфере социальной защиты детей, молодежи, старшего поколения Подмосковья. Приняты новые законы по вопросам реализации бюджетной и налоговой политики. Только за 1999 год депутатами было рассмотрено 112 проектов нормативно-правовых актов Московской области: 47 законов, 11 государственных программ, 2 положения и 52 закона о внесении изменений и дополнений в действующее законодательство области.

В составе Московской областной Думы - 50 депутатов, работающих в 12 постоянных комитетах. Я являюсь членом Комитета по проблемам народно-хозяйственного комплекса и развитию инфраструктуры. Комитет объединяет 5 депутатов. В функции комитета входят согласование и разработки методов и практики проведения экономической реформы и политики социально-экономического развития народно-хозяйственного комплекса Московской области. Работа ведется по перспективам и текущим планам, которые формируются на основе предложений комитета и структурных подразделений Администрации области. За истекший период проведено 71 заседание, на которых рассмотрено 264 вопроса, подготовлено 17 Законов Московской области, в их числе "О приватизации жилищного фонда Московской области", "Об организации строительства (реконструкции) объектов капитального строительства возводимых физическими лицами на территории Московской области", "О порядке формирования цен и тарифов на продукцию, произведенную организациями, находящимися в государственной собственности Московской области", 68 решений Московской областной Думы и 9 государственных программ Московской области, таких как "Реконструкция жилых домов первой серии на период до 2010 года", "Развитие и модернизация базы стройиндустрии Московской области на период до 2001 года", "Газификация Московской области на 1998-2000 годы", "Наука и промышленность Московской области - здравоохранению Московской области на 1999-2000 годы" и др.

Внимательно изучает комитет материалы и законопроекты Государственной Думы и субъектов РФ, по которым вырабатываются предложения, замечания и заключения.

За это время рассмотрено 133 нормативно-правовых актов, поддержано 18 законодательных инициатив субъектов РФ. Необходимое место в работе нашего комитета занимает контроль за выполнением принятых Мособлдумой, Администрацией области и собственных решений. Так комитет совместно с Администрацией области изучал ход использования средств территориального дорожного фонда, об исполнении облас-

тной программы по обеспечению содержания, ремонта, реконструкции и новому строительству автомобильных дорог общего пользования Московской области и сооружений на них, ход реформы областного жилищно-коммунального хозяйства и многое другое. По инициативе комитета принято решение об увеличении социальной нормы площади жилья. Кроме этого, комитет вышел с инициативой в Госдуму и был ею поддержан по вопросу перенесения сроков 100 %-ной оплаты жилья с 2003 на 2008 год.

В своей работе депутаты областной Думы используют право депутатского запроса в адрес должностных лиц Администрации области. Мною был подготовлен депутатский запрос на имя Губернатора Московской области "О крайне неблагоприятной эпидемиологической обстановке в Люберецком районе, связанной с увеличением заболеваемости туберкулезом и венерическими болезнями". Результатом данного запроса явилось внесение целевого финансирования противотуберкулезных мероприятий в Люберецком районе Государственную Московскую области "О неотложных мерах по предупреждению распространения туберкулеза в Московской области".

Ростками реальной демократии можно считать указы избирателей - предложения, адресованные депутату жителями его избирательного округа. Федерального закона о наказах избирателей нет, и подмосковные депутаты принявшие в 1994 году решение о создании специального фонда, выступили в этом вопросе первопроходцами. С 1998 года предложения депутатов Законом Московской области "О внесении дополнений и изменений в государственные программы социально-экономического развития Московской области и дополнительных мероприятий по укреплению материально-технической базы жилищно-коммунального хозяйства, здравоохранения и физической культуры, образования, культуры" включаются в разрабатываемые и принимаемые областные целевые программы.

По 19 избирательному округу в 1998-1999 года были включены следующие указы избирателей:

- телефонизация льготных категорий граждан, проживающих на территории округа;
- капитальный ремонт Красковской больницы, здания бывшего детского сада под поликлинику в микрорайоне "Красная Горка" г. Люберцы, детского сада в пос. Малаховка;
- ремонт дороги на п. МЭЗ, строительство школы на 1266 мест в микрорайоне "Саввино" г. Железнодорожный;
- строительство станций обезжелезования в пос. Коренево, Красково;
- проведение водопровода в пос. Чкалово, Томилино, дер. Токарево. Финансирование вышеуказанных мероприятий должно было осуществляться из областного бюджета. Несмотря на мои мно-

гочисленные письменные и личные обращения в Администрацию области, к большому сожалению ни эти мероприятия, ни наказы избирателей других округов профинансированы не были из-за отсутствия бюджетных средств. Тем не менее, я не собираюсь опускать руки и намерен добиться финансирования наказов моих избирателей.

Для непосредственной связи с избирателями и более четкой координации работы с органами местного самоуправления в каждом микрорайоне и поселке открыты общественные приемные, в которых два раза в неделю ведут приемы граждан мои общественные помощники, кроме этого четыре раза в месяц я веду личные приемы. Одной из форм личного общения "депутат-избиратель" явились проведенные "горячие линии" на Люберецком радио. Стали уже традиционными Рождественские встречи с общественностью пос. Малаховка. За отчетный период на личных приемах и в письменных обращениях ко мне обратилось 348 граждан с различными частными проблемами и вопросами. Это - установка телефонов, улучшение жилищных условий, тепло- и водоснабжения, выплата субсидий, погашение задолженностей по пенсиям и заработной плате, улучшение качества воды, оказание материальной помощи и многое другое. Ни одно заявление или обращение не осталось и не остается без подробного рассмотрения, взятия на контроль. И в каждом конкретном случае принимаются соответствующие меры.

Хочу отметить социальную активность жителей нашего избирательного округа. Благодаря их коллективной поддержке и помощи исполнительной власти на местах многие проблемы совместными усилиями удалось решить. Так получилось в пос. Томилино, где было остановлено строительство автостоянки на ул. Пионерской, которая должна была разместиться в непосредственной близости к жилым домам на месте оборудованного сквера; в дер. Торбеево, где была восстановлена подъездная дорога, налажено уличное освещение, продлен маршрут автобуса № 25 до конца деревни, и жителям не приходится добираться до остановки через лес; в г. Железнодорожный, где удалось сохранить от закрытия "комнаты школьника", предназначенные для внеурочных занятий детей и подростков.

По моим письменным обращениям и ходатайствам перед администрациями городов, поселков, другими организациями и ведомствами пущен автобусный маршрут № 1, произведен ремонт светофорного объекта на ул. Митрофанова, оказана помощь в ремонте школ №№ 13, 24 г. Люберцы; налажено водоснабжение домов по ул. Пионерская, Гоголя в пос. Томилино; осуществлен ремонт жилья, отопительных систем - 25 обратившимся гражданам; привлечено к административной ответственности - 3; получены удостоверения "Ветеран труда", различные архивные справки - 9; произведен пересчет пенсий - 3; организованы комис-

сии по освидетельствованию жилищных условий, санитарных норм, качества воды - 6, по результатам которых были приняты конкретные меры, также были решены и другие частные проблемы; кроме этого оказывалась материальная помощь погорельцам, малоимущим, пенсионерам; благотворительная помощь первичным организациям Всероссийского общества слепых в г. Люберцы и г. Железнодорожный, Дому ребенка г. Железнодорожный. Наибольшее количество заявлений поступало по поводу установки телефонов и улучшения жилищных условий. Из-за отсутствия строительства жилья и новых АТС, эти вопросы будут оставаться в ближайшем будущем наиболее острыми. К сожалению, удалось помочь с установкой телефонов и улучшением жилищных условий - единицам обратившихся граждан.

Большую помощь в моей деятельности как депутата оказывают Советы ветеранов, женсоветы и другие общественные организации, с которыми налажен неплохой контакт. Совместно с ними проводился ряд встреч и собраний по различным жизненно важным вопросам, таким как подготовка к отопительному сезону, улучшение горячего и холодного водоснабжения, проблемы здравоохранения, в частности по капитальному ремонту здания бывшего детского сада под филиал поликлиники № 2 в микрорайоне "Красная Горка" и другим, с привлечением представителей администраций городов и поселков, муниципальных предприятий.

Проблема с медицинским обслуживанием в микрорайоне "Красная Горка" стоит достаточно остро. Из-за отсутствия поликлиники в микрорайоне, его жителям приходится получать врачебную помощь в поликлинике № 1, находящейся в южной части города, особенно это сложно для пожилых людей и инвалидов. В настоящее время данный вопрос находится на контроле в Администрации Люберецкого района.

За отчетный период многое сделано, но еще больше предстоит сделать. На данный момент у меня на контроле, кроме вышеуказанных вопросов находятся: нормализация тепло- и водоснабжения микрорайонов и поселков, выплата учителям Малаховских школ задолженностей по оплате коммунальных услуг и надбавок к тарифным ставкам, восстановление движения автобуса маршрута № 39, готовится депутатский запрос о решении вопроса капитального ремонта здания бывшего детского сада для размещения стационарной службы наркологического отделения по оказанию неотложной помощи и организации лечения подростков, страдающих наркопатологией.

Дорогие избиратели!

Уже два месяца мы прожили в новом 2000 году, последнем в этом столетии и тысячелетии. Много событий произошло за этот короткий срок, хороших и плохих. И несмотря на то, что, я очень надеюсь, что этот год для всех нас будет удачным. Со своей стороны, как ваш депутат, я приложу для этого все усилия и постараюсь оправдать оказанное доверие.

**В.П. РУЖИЦКИЙ,**  
депутат Московской областной Думы

## ВЕСНА - ВРЕМЯ ОТЧЕТОВ. А ЦЫПЛЯТ - ПО ОСЕНИ СЧИТАЮТ...



Депутат Московской областной Думы В.П.РУЖИЦКИЙ в своем кабинете.

### ЧАСЫ ПРИЕМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ ОКРУГА №19 ДЕПУТАТОМ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ РУЖИЦКИМ ВЛАДИМИРОМ ПЕТРОВИЧЕМ и его помощниками

Населенный пункт	Адрес приемной	Дни приема	Часы приема	Помощник депутата
Поселок Малаховка	Общественная приемная ул.Шоссейная, 40, клуб «Шахтер» тел. 501-44-58	Пн. - Чт.	9.00-17.00	Овчаренко Наталия Николаевна
		2-й, 4-й Чт.	16.00-18.00	Ружицкий Владимир Петрович, Помощник Овчаренко Наталия Николаевна
Поселок Красково	В администрации поселка	Пн., Ср.	10.00-12.00 15.00-17.00	Карамнова Лариса Владимировна
Поселок Томилино	В администрации поселка	Вт., Чт.	15.00-17.00 10.00-12.00	Карамнова Лариса Владимировна
г.Люберцы	Школа №24, ул.Красногорская, 3	Вт., Пт.	16.00-18.00 16.00-18.00	Башаренко Нина Алексеевна
		3-й Вт.	16.00-18.00	Ружицкий Владимир Петрович
г.Железнодорожный	Дом детского творчества «Радуга» ул.Юбилейная	Вт., Чт.	16.00-18.00 16.00-18.00	Зацепина Лидия Павловна
		4-й Вт.	16.00-18.00	Ружицкий Владимир Петрович



**КАЛЕНДАРЬ ПРИРОДЫ**



с 15 по 21 марта

Начало весны отсчитывается по разному. Календарная весна начинается 1 марта. Метеорологическая весна начинается, когда средняя температура поднимается выше 0 градусов. Фенологическая - когда появляются подснежники и проталины. Астрономическая весна начинается в день весеннего равноденствия - 21 марта. А в старом русском месяцеслове про нее сказано: "Весна наречется, яко дева украшена красотой и добротой, сияюще чудно и преславне, яко дивитися всем зрящим доброты ея, любима бо и сладка всем..."

15 марта. Федот. "На Федота снежный занос - долго травы не будет". "Федот-ветронос, задирает курам хвост". "Федот, да не тот" (Когда случается мороз вместо оттепели).

17 марта. Герасим-Грачевник. "Коли грачи прямо на гнездо летят, весна будет теплая". "Весной грач прилетел - через месяц снег сойдет". В этот день можно изгнать кикимор - невидимых и мстительных, ужасных для семейной жизни духов, населяющих воздух. "Кто на Грачевника в новые лапти обуется, у того весь день будет шея скрипеть".

18 марта. Конон-Градарь. "Хоть бы в день Конона-Градара была и зима, начинай пахать огород, и ты только почни в этот день, непременно огород будет добр и овощу будет много". "Если на Конона вёдро, то града летом не будет". 20 марта. Василий-Капельник. Капель с сосулек - к урожаю конопки и льна.

21 марта. Вешнее равноденствие. Вступление Солнца в знак Овна.

**ПРОИСШЕСТВИЯ**

**ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ**

**01** 8 марта. 17.00 сгорела баня в пос. Малаховка, ул. Некрасова, д. 29 б. Хозяин оставил дверь топки печи открытой, что привело к попаданию углей на деревянный пол бани. Площадь пожара - 15 кв.м. Баня сгорела вся.

**02** 25 февраля поступило заявление, что 18 февраля ушла из дома и не вернулась Шабанова Алла Матвеевна, 1940 года рождения, проживающая на пос.МЭЗ в доме 38. Ее приметы: среднего телосложения, рост 160-165 см, глаза серые, волосы рыжие, прямые, одета в серую куртку из плащевки, серые колготки, черные ботинки.

По горячим следам задержан 25-летний житель Тверской области П., совершивший кражу из дома в пер. Советском в Краскове. Украдены были телевизор, видеоплеер, золотые вещи и около 6 тысяч рублей.

28 февраля из ГСК "Строитель" в Краскове угнаны "Жигули" (пятерка) вишневого цвета, госномер В 322 РТ.

29-го в Краскове же четверо неизвестных, угрожая расправой владельцу,

захватили автомобиль "Тойота" и направились на нем в сторону Раменского. По дороге высадили хозяина, который и сообщил о случившемся.

1 марта. В доме на ул.Широкая, 22 а найден труп хозяйки дома Земяткиной Оксаны Владимировны. На теле 33-летней женщины множественные ножевые ранения.

3 марта. На пос. МЭЗ гр. Г., будучи в нетрезвом состоянии, нанес телесные повреждения своей бывшей жене.

5 марта. На МЭЗе же из гаража ГСК-17 угнан автомобиль ВАЗ-2110 серебристо-зеленого цвета, 2000 года выпуска, госномер А 019 50 РУ.

7 марта. В Краскове возле ВНИИСТРОМА 50-летний местный житель нанес ножевое ранение жителю Москвы, г-ну Ш.

9 марта. В Малаховке возле бани ночью обнаружен труп неизвестного без внешних признаков насильственной смерти. Его приметы: возраст 60-65 лет, рост 175-180 см, среднего телосложения, волосы седые короткие. Одет в черную матерчатую куртку с капюшоном, синий шерстяной свитер, темно-синие джинсы, черные ботинки. Находится в

Люберецком морге. Малаховский ГОМ призывает жителей поселка ответственно отнестись к предстоящим выборам Президента России 26 марта. Обо всех замеченных нарушениях процедуры волеизъявления и правил предвыборной агитации просьба сообщать в отдел милиции. Дежурному или начальнику ГОМ Н.И. Милованову.

**03** 29 февраля чуть не погиб от передозировки героина шестнадцатилетний М. С МЭЗа. Приняв наркотик в первый раз, он в состоянии тяжелой комы был доставлен в Люберецкую больницу, где подростку была оказана срочная помощь. На этот раз спасли. А каково бедным родителям!

Много тревожных сообщений приходит с поселка МЭЗ. Гражданка Х. Отравилась таблетками. Отправлена в Красковскую больницу.

Г-ка С., 29 лет, в состоянии алкогольного опьянения вскрыла себе вены. Кроме того обнаружена передозировка таблеток. В виду явной попытки суицида, пришлось вызывать бригаду пси-

хоневрологов из Люберец. Не где-нибудь, а прямо на крыльце поликлиники на МЭЗе подобран неизвестный пьяный мужчина. Отправлен в Люберецкий вытрезвитель.

На автобусной остановке у рынка подобран г-н К., 44 лет, в состоянии алкогольного опьянения. Ушиб теменной области головы. Доставлен в больницу Ухтомского.

Избита г-ка Е., 45 лет. С сотрясением головного мозга в состоянии комы доставлена туда же.

На МЭЗе избил г-н Е., 58 лет. Сотрясение, переломы ребер, лучевых костей. Доставлен во 2-ю Люберецкую больницу

Всего с 28 февраля по 5 марта 165 вызовов, смертей - 4, роды - одни.

**2-й отдел милиции ГУВС МВД России приглашает на должность милиционеров молодых людей до 35 лет и прапорщиков запаса. График работы - сутки через трое. Тел.: 203-55-70.**

**Торговый дом «ДИЛМАС»**



Быковское шоссе, 37  
Тел: 501-02-72  
Режим работы: 10.00 - 20.00

**Наш магазин Вас приятно удивит**

Универсальный магазин расширяет свой ассортимент: Тренажеры, санки. Велосипеды. Куртки, обувь, перчатки. Духи и декоративная косметика. Бытовая техника, часы, посуда, парфюмерия, мебель, ковры, трикотаж, матрасы, одеяла, подушки, канцелярские товары, игрушки.

К вашим услугам - игровые автоматы

Уважаемые господа!  
**Открылся салон "Элита"**  
К Вашим услугам парикмахер широкого профиля, который сделает Вас обаятельными и привлекательными. Не только женщин, но и мужчин. Модные стрижки, вечерние прически - все виды парикмахерского искусства. Услуги маникюра, педикюра - не только красиво, но и полезно.  
**Ждем Вас по адресу: Быковское шоссе, д.6 (бывший ресторан "Уголек") с 10 до 19 часов.**  
**Требуется парикмахер широкого профиля (стаж не менее 2-х лет), маникюриста.**

**СДАЕТСЯ В АРЕНДУ**  
Отапливаемое складское помещение 163 кв.м. с водоснабжением, канализацией и телефоном - общей площадью земли 645 кв.м.  
По адресу: п.Красково, ул.Вокзальная, д.23.  
**ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.**  
Обращаться по тел.: 501-22-81.

**ВСЕМИ**  
Кого замучили бухгалтерские отчеты!  
**ВСЕМИ**  
Кто устал от поиска необходимых документов!  
**ВСЕМИ**  
Кто связан с деловой документацией!

**ВНИМАНИЕ!**  
*Уважаемые дамы и господа!*

Кем бы Вы ни были: бухгалтером, юристом, аудитором, адвокатом, архивариусом, знайте - единственное решение большинства Ваших профессиональных проблем - это **Справочные правовые компьютерные Системы КонсультантПлюс.**

**Почему? Спросите Вы...**  
**ДА ПОТОМУ, ЧТО ЭТО**

**КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС**

- Официальные разъяснения Минфина РФ и МНС РФ снимают проблему толкования и правильного применения нормативных документов.
- Все необходимые Вам в работе документы находятся на Вашем компьютере.
- Система КонсультантПлюс обеспечивает мгновенный доступ к любому из выбранных документов.

ПОЛУЧИТЬ БОЛЕЕ ПОДРОБНУЮ ИНФОРМАЦИЮ И КОНСУЛЬТАЦИЮ МОЖНО ПО ТЕЛЕФОНАМ:

**ПРАВО ВЕСТ** Т/ф: 962-92-24, 962-92-25  
962-92-26, 962-94-94

**СПАСИБО!**

Хотим через "Малаховский вестник" от чистого сердца выразить большую благодарность председателю Малаховского ПОСПО г-ну Губину Вячеславу Геннадьевичу и зам. председателя ПОСПО Дяченко Зое Федоровне за доставленное нам большое удовольствие тем, что устроили нам посещение Большого театра 21 марта 2000 г. на оперу "Борис Годунов" - в честь Международного женского дня.

Сердечное Вам спасибо дорогие Вячеслав Геннадьевич и Зоя Федоровна.

**Члены ревизионной комиссии ПОСПО Л. ЯНУШКЕВИЧ, Е. НЕГОДЯЕВА, Р. КЛОЧКОВА, В. ИВАНОВА**

Давно уже вам не писала, а теперь, получив неожиданно поздравление с "Днем защитников отечества" из Люберецкого военкомата, решила написать.

В Малаховке живу с 1936 года, муж, инвалид 2-й группы, участник ВОВ, с первых дней до Победы партизан. Умер скоропостижно в 1966 году в 65 лет. Мне 89 лет, в этом возрасте любой знак внимания дорогого стоит. И вдруг - это поздравление!! Очень меня это ободрило, и праздник окрасился в другие тона.

Хочется думать, что это благое начало будет иметь продолжение.

Спасибо большое за память о моем муже и обо мне!  
С искренним уважением **К.К.ЛЕБЕДЕВА**

Благодарю руководство и общественность поселка за добрые слова в мой адрес в связи с юбилеем.

Особая благодарность губернатору Московской области генералу Б.В.Громову, наградившему меня за общественную работу.

**В.Э.КОНКИНА**

**ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ**

**ВОПРОСЫ КРОССВОРДА:**

**По горизонтали:**  
1.Пористая, кремнистая горная порода. 8.Река в США. 10.В библейской мифологии возлюбленная Самсона. 11.Муза, покровительница музыки. 12.Город в Московской области. 14.Муза, покровительница музыки. 12.Город в Московской области. 15.Житель среднеморского острова. 16.Известный американский боксер. 17.Кто убил Авеля? 21.Государство в Африке. 22.Метательная машина. 24.Дневная бабочка. 25.Река в Якутии. 26.Хищное млекопитающее.

**По вертикали:** 2.Приток Оки в Московской и Калужской областях. 3.Лекарство. 4.Балет "Красный ...". 5.Водное млекопитающее, подотряда зубатых китов. 6.Музыкальный инструмент. 7.Вид предмета спереди. 8.Документ, удостоверяющий личность. 12.12 месяцев. 13.Штат в США. 14.Искусство составления букетов. 15.Укусная ... 18.Богослов. 19.Прохладительный напиток. 20.Штат в США. 23.Столица Зап.Самоа.

**ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 7**

**По горизонтали:** 1.Кириенко. 4.Пакистан. 9.Барабан. 10.Амфора. 11.Услада. 12.Таракан. 13.Банан. 16.Антон. 18.Пони. 19.Мопс. 22.Бунин. 24.Алгол. 26.Тропики. 29.Ехидна. 30.Медиум. 31.Реприза. 32.Оппонент. 33.Хроникер. **По вертикали:** 1.Каламбур. 2.Истота. 3.Набат. 5.Канун. 6.Сталин. 7.Напарник. 8.Кама. 14.Никотин. 15.Нагибин. 16.Анемона. 17.Трепанг. 20.Либретто. 23.Индиго. 25.Ладони. 26.Тарле. 27.Пири. 28.Имаго.